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Written Record of Interview of Witness 

Proces-verbal d'audition de temoin 

L'an deux mille sept, mois d'octobre, Ie 31, a 3 heures d'apres-midi, au village de 
ol 

Srae Krour ctuum), 

Nous, Monique Sokhan ( ~2fi rqam, enquetrice des Chambres Extraordinaires designe 

par la commission rogatoire des Co-juges d'instruction en date du 5 octobre 2007. 

Vu la loi sur la creation des Chambres Extraordinaires du 27 octobre 2004 
Vu les regles 24,28 et 60 du Reglement interieur des Chambres Extraordinaires 

A vons pris note de la deposition de Sok Sot (rqn rqCt>, temoin fournissant des 

informations, dont l'identite est la suivante: 

" Nom: Sok Sot, ne en 1940, au village de Srae Krour ctttiJm), commune de 

Cheang Torng (~ltl9tj), district de Tram Kak, province de Takeo, de nationalite 

cambodgienne, de profession de paysan, de pere nomme Ou Sok (ij rqa), decede, de 

cl cl" 

mere nommee Haem Nget (nn't:i ttl m, decedee, actuellement domicilie au village de 
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Srae Krour, commune de Cheang Torng, district de Tram Kfik, province de Takeo, epoux 

de Choup Phin (~U fiED, vivante, ayant 2 enfants. 

Casier judiciaire: Neant. 

L'interesse a declare qu'il sait lire, ecrire et comprendre Ia langue Khmere. 

L'interesse a declare qu'il ne sait ni lire ni ecrire aucune langue etrangere 

Done I' original de ce proces verbal est ecrit en Khmer. 

Nous avons deja informe a I'interesse que I'audition est enregistree en audio
visuel. 

L'interesse nous a informes qu'il n'a pas de relation avec Ia personne mise en 
exam en et les plaignants de partie civile 

L'interesse a prete serment conformement a la regie 24 du Reglement interieur 
des Chambres Extraordinaires. 

Nous avons informe l'interesse de son droit de ne pas temoigner contre soi-meme 
conformement a la regIe 28 du Reglement interieur des Chambres Extraordinaire 
et de son droit d'avoir d'avocat de defense. 

Question-reponse: 

Q: Comment vous appelez-vous? 

R: Je m'appelle Sok Sot. 

Q: OU etiez-vous pendant Ie chute de Phnom Penh? 

R: J'etais a la digue Tumnup Lauk (9STItrulfD, Tumnump Phlov Krous (9STI~fmrtj), a 
la frontiere de la province de Kompong Speu, pour construire la digue. 

Q: Vous y restiez pendant combien de temps? 

R: Pendant 3 mois, ensuite j'etais evacue a Srae Krour. 

" 

Q: Vous avait-on evacue de Tumnup combien de mois apres la chute de Phnom Penh? 

R: 2 mois apres la chute de Phnom Penh. 

Q: Qui venait arreter? Pourquoi? 

R: D'abord on faisait la democratie pour deposer Ie chef du village, on disait a mon frere 
de rassembler I' empreinte digitale [des villageois] pour exiger Ie depart du chef du 

village nomme Aun Nop (J;i2 lli)m. Pendant la reunion vers 2 heures d'apres-midi, 

j'avais interdit mon frere de Ie faire, mais man frere m'avait dit que Ie chef de Ia 
commune l'avait autorise; nous avions participe a cette reunion, quand la reunion etait 
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levee, les guerilleros avaient arrete Ie chef du village. Apres la reunion, Ie secret etait 
decouvert, on utilisait les guerilleros pour arreter les organisateurs de cette reunion pour 
envoyer a Kraing Ta Chan nous accusant de trahison, et ils avaient tue mon frere et Ie 

mari de Yeay Nhor ( tmtmib. 
" 

Q: Quand avait-on arrete l'onc1e? 

R: Le lendemain matin. 

Q: Connaissiez-vous votre ravisseur? 

R: Je Ie connaissais. II s'appelait Em (nnn, un bonze de la pagode de Ang Roka (1~H~ 

Hil). Ils etaient quand ils venaient m'arreter. 

Q: Etiez-vous arrete seul? 

R: Seu!. Apres I' arrestation on m' avait detenu a I 'usine pour forger Ie fer pendant 6 jours. 
Ensuite on avait utilise une voiture pour transporter Ie mari de Yeay Nhor et un certain 
nombre d'autres personnes avant de me prendre pour aller a Kraing Ta Chan ensemble. 

Q: Vous avait-on interroge pendant ces 6 jours? 

R:Non. 

Q: Que se passait-il une fois arrive a Kraing Ta Chan? 

R: On nous deposait a Ang Roka pendant une nuit, au bureau du district de Tram K§k. Le 
lendemain matin, au moment ou Ie coq chantait, on nous appelait a Kriang Ta Chan. Une 
fois a Kraing Ta Chan, on nous mettait dans la prison avec du fer aux deux pieds. 

Q: Y avait-il combien de prisonniers a ce moment? 

R: 60, maisje ne connaissais pas les autres a l'exception de rna tante. 

Q: D'ou venaient ces prisonniers? 

R: De partout du district de Tram Kak, Ia majorite d' entre eux etaient des jeunes de 18 ou 
19 ans. Je n'avais parle a personne. 

Q: Est-ce que cette prison est grande? 

R: Pas vraiment grande. II y avait deux prisons, une etait une prison noire, la premiere 
prison n'etait noire. 

Q: Pendant qu'on mettait du fer, vous avait-on interroge? 

R: Apres avoir passe une nuit avec du fer au pied, on m'avait interpele pour etre 
interroge. J'avais vu la corde, si nous ne reponds pas Ia verite on va vous pendre les pieds 
en I'air, mais on ne m'avait pas battu, on m'avait dit de ne pas avoir peur on ne 
demandait que quelque petite chose. 

Q: Qui etait votre interrogateur? 
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" R: Duch, Ie chef adjoint de la prison, Phai ( ttl), Ann, Ie chef de la prison, Penh et Cheng. 

Pendant I'interrogatoire j'avais dit que je ne dise que la verite, je ne savais pas cette 
histoire, je savais du chef de la commune, j'avais essaye de I'empecher mais il ne m'avait 
pas ecoute. Si j'avais applique mon empreinte digitale, parce que Ie chef de la commune 
etait considere comme mes parents, il devait Ie suivre, pour d'autres histoires je n'en 
savais rien. 

Q: Que faisait Ouch a ce moment? 

R: Ouch etait mon interrogateur parce que Ann n' etait pas present. 

Q: Qui etait Ie preneur des notes? 

R: Penh etait Ie preneur des notes et Cheng Ie tortureur. 

Q: Que faisiez-vous apres I'interrogatoire? 

R: On me faisait sortir a I'exterieur, pendant la nuitje dormais avec Ie chef de la prison. 

Q: Aviez-vous entendu qu'on faisait la torture sur les prisonniers ou les tuer? 

R: J' avais vu c1airement. 

Q: QU'est-ce que vous aviez vu? 

R: J'avais vu c1airement en cachette. Parfois on m'avait dit d'aller loin quand on faisait la 
torture maisj'avais monte sur Ie palmier a sucre a cote. Je savais qu'ils vont tabasser les 
gens parce qu'ils avaient arrose Ie soir de la veille, Ie lendemain matin ils tabassaient les 
gens. lIs avaient amene de l'alcoolla veille pour faire Ie banquet. 

Q: Qui y avaient participe? 

R: Environ une dizaine de guerilleros plus 4 chefs. 

Q: Vous aviez vu Ie tabassage des gens du sommet de palmier a sucre? 

R: Oui parce que j'avais monte sur Ie palmier a sucre. Je voulais suivre leur methode 
d'interrogatoire, d'execution, et je savais tout. II etait une fois, j'avais monte sur Ie 
palmier a sucre a 2 heures d'apres-midi, eux ils etaient 6 Ie matin, 6 l'apres-midi. Ils 
bandaient les yeux des prisonniers et les accompagnaient, ils les frappaient avec des 
barres de fer, j'avais compte 40 personnes, je n'avais compte que ce jour la, de 2 heures a 
3 heures d'apres-midi, mais eux ils continuaient a executer [les gens] jusqu'au soir, ils 
avaient planifie pour executer 60 personnes, ils les executaient jusqu'a 60 avant de 
s'arreter. Je savais aussi quand ils amenaient les prisonniers a la prison, parce que 
pendant la nuit je montais la garde avec eux. 

Q: Aviez-vous vu les executants, comment s'appelaient-ils? 

R: II y avait 12 gueri Heros executants, Ie chef des guerilleros s' appelait Seang (ttujil), il 

commandait l'execution. 

Q: Aviez-vous vu vous-meme? 
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R: J'avais vu moi-meme, mais tel ou tel jour ils executaient les gens je Ie savais tous, 
mais je ne savais combien de personnes a tuer. 

Q: Tuaient-ils les hommes, les femmes et les enfants? 

R: Tout, pour les enfants ile les jetaient avec force sur Ie tronc d' arbre de Chhoeu Teal 

( t~tnruJ91~lJ). 

Q: Ce qui veut dire qu'ils tuaient beaucoup? 

R: Oui, presque tous les jours, chaque qu'il y avait l'entree [des prisonniers], Ie 
lendemain ils les tuaient. 

Q: A chaque entree il y avait plusieurs [prisonniers]? 
., 

R: Plusieurs venaient de Srae Nor Naung (tUi12tmtD, ils etaient arrives par lignees, on 

les avait attaches les mains avec du filliant les uns aux autres. 

Q: QU'entendiez-vous pendant l'interrogatoire? 

R: Non rien. 

Q: Pendant votre sejour avec eux durant ces 3 mois, entendiez-vous qu'ils parlaient du 
niveau superieur? 

R: Ils parlaient du niveau superieur mais n' avaient pas mentionne les noms. 

Q: A viez-vous vu les dirigeants KR visiter cet endroit? 

R: Non, il n'y avait que les siens. 

Q: Laissaient-ils sortir les prisonniers? 

R: Non, s'ils enlevaient les fers, cela voulait dire la mort. 

Q: au detenaient-ils les enfants? 

R: Sur Ie ventre de sa mere. 

Q: QU'est-ce qu'on donnait a manger? 

R: Du potage clair avec quelque morceau de nenuphar. 

Q: A viez-vous vu les prisonniers mourir de manque de nourriture? 

R: II yen avait un ou deux ou trois tous les jours. 

Q: Apres I'interrogatoire, aviez-vous vu les prisonniers portant des blessures? 

R: Si, il y avait du sang qui coulait, je I 'avais vu tous les jours parce que je m 'occupais 
d' ouvrir la cle, c' etaient les guerilleros qui gardaient les cles mais ils m' avaient servir 
d'ouvrir les cles. 

Q: Etaient-ils tous qui subissaient des tabassages lars d'interrogatoire? 

R: Ils etaient tous evanouis. 

Q: Avec quoi faisaient-ils des tabassages? 
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R: Des batons, ces batons etaient arranges sur Ie mur, un baton casse etait remplace par 
un autre. 

Q: Frappaient-ils aussi les femmes? 

R: lIs frappaient tous, ils frappaient afin qu'ils soient faibles facile a jeter dans la fosse. 

Q: Ne saviez-vous pas de queUe culpabilite ils etaient punis? 

R: On les accusait d'ennemi, on les arretait par reseau. 

Q: Aviez-vous, oncle, combien de parentes morts a Kraing Ta Chan? 

R: En tout 5. 

Q: Que vous disait-on quand on vous liberait? 

R: Rien. Les guerilleros m' avaient dit que vous aUaient bientot etre libere. Deux jours 
apres, Ie cheffaisait faire la nouille et on me l'avait donne a manger, on ne m'avait 
encore rien dit. Le lendemain quand je montais Ie palmier a sucre, je rencontrais Ie chef et 
celui-ci de me dire que vous devez aller a la maison, et il avait ecrit une lettre envoye par 

les guerilleros a la chef de la commune nommee Chae Boeun (ttHuJm, une femme. 

Q: Apres qU'aviez-vous fait? 

R: Rien, on m'avait classe parmi les 17 avril, vivant avec les 17 avril a Ang Baksei ( H~ 

"" Ufij). 

Q: A ce moment aviez-vous rencontre de difficultes? 

R: Si il y en avait, des difficultes dans la nourriture, difficultes dans Ie travail. 

Q: Y avait-il des gens qui meurent? 

R: Oui il y en avait, la plupart d'entrer eux venaient du district 109, district de Kirivong, 
ils etaient morts de manque de nourriture et d' execution par Ie chef de la cooperative. 

Q: En etait-il de meme pour les 17 avril? 

R: C'etait pareil, a moindre chuchotement on vous tuait. 

Une copie du proces-verbal est livree au temoin. 

Ayant lu a l'intention du temoin qui n'a pas fait d'objection et accepte de signe ou 
d'appliquer l'empreinte digitale. 

L'audition est terminee a 4 heures 10 d'apres-midi du meme jour. 

Temoin 

(Empreinte digitale) 

Sok Sot 
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Interprete Enquetrice 

(Signee) 

(Illisible) 
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